
〇保育分野に精通した人材コンサルタントの資格要件、経歴要件はありますで

しょうか。また体制は 1 名で問題ないでしょうか。 

 

回答 人材コンサルタントに資格要件、経歴要件はありません。適切に事業実施

ができるように選任してください。また、体制に人数の指定はありません。

適切に事業実施ができるようにしてください。 

 

〇セミナー講師についての資格要件、経験要件はありますでしょうか。 

 

回答 セミナー講師に資格要件、経験要件はありません。適切にセミナー講師を

務められる方を選任してください。 

 

〇コンサルタントが常駐する場所について兵庫県内の指定エリア（神戸市など）

はありますでしょうか。  

 

回答 指定はありません。コンサルタントの常駐は要件ではありません。 

 

〇委託期間の開始は契約締結日よりと記載がありますが、おおよその開始時期

はいつ頃になりますでしょうか。（例：10 月初旬など）  

 

回答 ９月上旬を予定しています。 

 

〇市町の保育人材確保担当職員と指定保育士養成施設との情報交換会の企画に

ついて、開催数の目標はありますか。  

 

回答 仕様書１（３）ウに記載のとおり、４回（４か所）を予定しています。 

 

〇企画提案書（任意書式）は、A４サイズ 5 ページ以内と記載がありますが、資

料の縦横及び、横書き縦書き等の作成の指定はありますでしょうか。  

 

回答 指定はありません。 

 

 

 

 

 



〇セミナーについて、コロナの状況を見てオンラインでの実施することは可能

でしょうか。  

 

回答 ロールプレイなど演習を取り入れることを要件としています。要件を満

たす形でセミナーが開催できるようでしたらオンラインでの実施も可能で

すが、契約後に県と協議してください。 

 

〇（2）採用担当者向け採用活動実践手引きが完成してからのセミナー実施とい

う流れでよろしいでしょうか。また、手引きの完成目標日程等のスケジュールは

ありますでしょうか。  

 

回答 手引きを活用したセミナー開催を予定しています。スケジュールは仕様

書４（１）に記載のとおり、受託事業者が作成する事業実施計画を基に県と

受託事業者で決定予定です。 

 

〇手引きについてはパワーポイントでの作成で問題ないでしょうか。  

 

回答 仕様書１（２）エを満たしていれば、使用するソフトウェアに指定はあり

ません。冊子作成に支障がないようにしてください。 

 

〇（3）市町の保育人材確保担当職員と指定保育士養成施設との情報交換会開催

ですが、 市町担当者の参加者は具体的に決まっておりますでしょうか。  

 

回答 具体的な参加者は決まっていません。開催にあたり受託事業者から情報

交換会の開催を案内していただき、出席者のとりまとめを行っていただく

予定です。なお、各市町の連絡先は県から提供します。 

 

〇8月に開催予定の企画提案審査会ですが、具体的に開催日は決まっております

でしょうか。また所要時間はおおよそどのくらいでしょうか。 

 

回答 現時点で開催日は決まっていません。決まり次第、提案事業者に個別に連

絡します。所要時間は１事業者あたり、事業者から提案書の説明 15分、審

査委員からの質疑 15分を予定しています。 


